



Az idei farsang a tavaly már jól beállt hagyományokhoz hasonlóan került megrendezésre óvodánkban. Idén is mint tavaly segítettük a szülőket a jelmezek kitalálásában, és a már meglévő farsangi jelmezkészletünket is használtuk, ami folyamatosan bővül az éppen aktuális gyermekek által kedvelt mesékhez igazodva mint például a Mancsórjárat. A zenés bemutatkozás után játékos vetélkedőt szerveztünk, amiben mindenki szívesen részt vett. A program sütitéssel, gyümölcsléfogyasztással zárult, valamint az ünnephez kapcsolódó zenékre, szabadon táncolhattak. A szülők a zárt óvodai csoportban tekinthették meg a délelőtti programokat.

Az iskolával közösen ünnepeltük Nemzeti ünnepünket. A gyerekek kézzel készült szív alakú kokárdákat készítettek amiket, a közös versmondás után együtt helyeztek el a szobornál.



Húsvéti hagyományaink közé tartozik hogy óvodánk udvarán a gyerekek minden évben óriási fészket építenek. Ezt körül állva éneklik el a húsvéti dalaikat, és mondják el a verseiket. Ellátogattunk az iskolába ahol a fűk locsoló versekkel köszöntötték az iskolás lányokat. Az OFEO keretein belül már több éve vannak pécsi támogatóink, akik ilyenkor is gondolnak az óvodás gyerekekre, igaz húsvét alkalmából nem látogattak meg bennünket, de mindenkire gondolva, húsvéti csomagokkal lepték meg az idejövő óvodásokat.



Az Anyáknapra a falu kulturházában kerülés idén megrendezésre, a gyerekek izgatottan várták hiszen erre évek óta nem volt lehetőség a járvány miatt, így sokan életükben most először álltak színpadon és mondtak verset mikrofonba. Műsorunkban a kicsik és a nagyok is szerepeltek, nagyobbak egyénileg mondták el verseiket a kicsik közösen, majd a műsorunkat egy vidám anyáknapra dallal zártuk amihez táncsal készültünk.

Idén már visszatérhettünk a hagyományainkhoz, a járványhelyzet enyhülésével. Április utolsó napjaiban felállítottuk az óvodánk májusfáját, a szülők segítségével. A szülőket gyerekeket megvédégtük egy kis inni és enivalóval. Örülünk hogy mindenki aktívan rész vett ezen az eseményen, hiszen több év kihagyás után sikerült újra közös programot szerveznünk.





Az OFEO program során kapott támogatóink májusban ellátogattak hozzánk sok-sok ajándékkal. Most a ballagó nagycsoportosoknak hoztak iskolatáskát, tolltartót, és minden olyan eszközt, ami az elsősztályosoknak szükséges. Ezen kívül , játékokat, cipőket, szandálokat is hoztak. Köszönettel fogadtuk, és mi is mindig készítünk egy kis apróságot számukra.

Nagy segítség ez óvodánkban, de az óvodás gyerekeknek, és szüleiknek is.



Jól sikerült az iskolával közösen megszervezett gyermeknapunk, melyet május 28-án tartottunk. az idei évben 5 állomás volt amiket a gyerekeknek és szülőknek egyaránt teljesíteni kellett. Akadályversenyen öt állomás volt, itt a tanítók, óvónők, pedagógiai asszisztens vállalta az állomásfőnökséget. Bár sok szervezéssel járt, mindenki örült a COVID utáni találkozásnak, első közös programnak. A gyerekeknek ajándékokkal, csillámtetkóval, arcfestéssel, jégkrémmel és édességekkel is kedveskedtünk.





Idén Junius 10.-én 7 ballagó óvodást ballagtattunk. Nehéz volt a búcsúzkodás hiszen szeretett óvonéniük nem tudok jelen lenni ezen a számukra fontos napon. A gyerekek idén rendhagyó módon néptáncon tanult műsorral kezdték a ballagást, majd a ballagók nyakába akasztották ballagatóik a tarisznyát. A műsorban ballagóink mind egyéni versmondással szerepeltek, valamint az 5 lány egyéni táncot táncoltak a fiúk úgyszintén, a középső csoportosok bevonásával.